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ДЕРЖАВНИЙ СТАНДАРТ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ -
ВЕКТОРИ ОНОВЛЕННЯ
Закон України «Про освіту» передбачаючи неперервність і наступність у єдиній системі освіти між усіма ланками, визнає пріоритетну роль дошкільної освіти як обов'язкової первинної її складової, що задає старт подальшому успішному становленню особистості; також наголошує на необхідності створення належних умов для її здобуття.
Нормативно-правове підґрунтя функціонування сучасної системи дошкільної освіти визначається основними положеннями Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», ... та інших чинних актів вищих органів державної влади. Основні механізми розвитку дошкільної освіти в регіоні окреслено програмою „Освіта Донеччини. 2012-2016 роки" в проектах "Дошкілля" і "Сходинки до школи".
Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», зміст дошкільної освіти визначається освітнім стандартом - базовим компонентом дошкільної освіти. Попередній варіант «Базового компонента дошкільної освіти в Україні» був прийнятий у 1998 році, тому протягом декількох останніх років тривав його перегляд та приведення до сучасного стану. 4 травня 2012 року на засіданні Колегії Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України було розглянуто та схвалено нову редакцію Базового компонента дошкільної освіти.
З огляду на це, пріоритетним напрямом діяльності керівних і педагогічних працівників з дошкільної освіти на наступний навчальний рік є спрямування освітнього процесу на реалізацію нової редакції Базового компонента дошкільної освіти - як Державного стандарту дошкільної освіти, в якому визначено вимоги до рівня розвиненості, вихованості та навченості дитини 6 (7) років перед вступом до школи та умов, за яких вони досягаються.
Особливістю нової редакції Базового компонента є визначення змісту і структури дошкільної освіти за інваріантною та варіативною складовими. Інваріантна складова змісту дошкільної освіти формується на державному рівні та є обов'язковою для навчальних закладів різних типів і форм власності, що забезпечують реалізацію завдань дошкільної освіти. Основними її засадами є наступні:
> спрямування освіти на розвиток особистості, зміна знаннєвої орієнтації педагогічного процесу на особистісно-ціннісну;
> реалізація принципу дитиноцентризму, тобто визнання самоцінності дошкільного дитинства; його своєрідності, унікальності й особливої ролі в становленні особистості;
> збереження дитячої субкультури - створення умов для розгортання і збагачення специфічно дитячих видів діяльності (ігрової, рухової, 
художньої,   предметно-практичної,   пізнавальної, комунікативно-мовленнєвої);

> формування елементарної життєвої компетентності дошкільників як особистісного інтегралу їх компетентностей в усіх сферах життєдіяльності: у сфері "Природа" - природничої, "Культура" -загальнокультурної, "Люди" - соціальної, "Я Сам" - компетентності щодо себе; у тому числі - вперше визначені окремими розділами Базового компоненту - компетентності у мовленнєвій та логіко-математичній діяльності;

> забезпечення реальної наступності й безперервності між дошкільною та початковою ланками освіти шляхом узгодження педагогічного процесу із новим Державним стандартом початкової загальної освіти;

> інтеграція родинного і суспільного виховання.

Варіативна складова змісту дошкільної освіти визначається самим дошкільним навчальним закладом з урахуванням особливостей регіону, навчального закладу, індивідуальних освітніх запитів дітей та побажань батьків. Варіативна складова БКДО пропонує зміст освітніх галузей: Комп'ютерна  грамота, Іноземні мови, Хореографія, Шахи.

При цьому нововведення Базового компонента не скасовують звичні для практиків підходи до організації життєдіяльності дітей. Зокрема, зміст дошкільної освіти в межах Базового компонента реалізується через програми та навчально-методичне забезпечення, затверджені Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України, серед яких - Державна базова програма розвитку дитини дошкільного віку „Я у Світі" та комплексні й парціальні програми, оновлені в 2011 році.

Педагоги можуть використовувати посібники та інші види навчальної літератури, укладені у відповідності з вимогами попереднього варіанту Базового  компонента та чинних програм.

Вимоги до рівня розвиненості, вихованості та навченості дитини 6 (7) років перед вступом до школи, відображені в новому Базовому компоненті, одним з перших актуалізують питання забезпечення рівних стартових можливостей всім  дітям старшого дошкільного віку для подальшого успішного навчання у школі. З огляду на це, педагогічним колективам ДНЗ необхідно забезпечити доступність обов'язкової дошкільної освіти, у тому числі, шляхом запровадження варіативних форм її здобуття. Причому, при роботі з дітьми старшого дошкільного віку педагогам варто спрямовувати свої зусилля не лише на формування навичок навчальної діяльності, а й на створення умов для розгортання і збагачення специфічно дитячих видів діяльності, створювати умови для особистісного зростання кожної дитини з урахуванням її нахилів, здібностей, індивідуальних психічних та фізичних особливостей.

Відтак, з метою поліпшення якості дошкільної освіти міста відповідно до вимог оновленого «Базового компонента дошкільної освіти України» та чинних програм, педагогічним колективам  необхідно:
· Організувати вивчення Державних стандартів дошкільної та початкової загальної освіти педагогічними працівниками дошкілля та початкової школи в освітньому окрузі, для чого розробити серію навчально-тематичних методичних заходів (постійно діючих семінарів, семінарів-практикумів, науково-практичних конференцій, майстер-класів, педагогічних читань, вивчення досвіду опорних дошкільних закладів, різновидів тренінгів, нарад, конкурсів тощо)  з проблеми координуючої ролі керівників та методистів у забезпеченні готовності НЗ до реалізації положень освітніх Державних стандартів.

· Спланувати й упровадити систему заходів (роботу базових ДНЗ, творчих груп, експериментальних майданчиків, лабораторій та ін.) щодо розробки й реалізації варіативної частини Базового компонента.

· Забезпечити долучення психологів до активної участі у методичних заходах, присвячених упровадженню положень оновленого БКДО в освітній процес ДНЗ.

· Забезпечити моніторинг стану реалізації положень оновленого БКДО в освітньому процесі ДНЗ та винести розгляд питання на методичні наради.

· Забезпечити розробку навчально-методичного забезпечення діяльності варіативних форм здобуття обов'язкової дошкільної освіти. Здійснювати пропаганду напрямів оновлення сучасної дошкільної освіти серед батьківської громадськості у засобах масової інформації, на освітніх та соціальних порталах Інтернет-сайтів, сприяючи підвищенню рівня «їх психолого-педагогічної культури.

· Забезпечити наступність та спадкоємність у змісті, формах і методах педагогічного процесу в дошкільних навчальних закладах та початковій школі - відповідно до Державних освітніх стандартів.

· Спрямовувати роботу на оволодіння педагогічними працівниками науково-дослідницькими навичками, формування їх дослідницьких умінь, організацію власного теоретичного пошуку, аналізу й оцінювання результатів педагогічних досліджень.

Керівникам і методистам  дошкільних навчальних закладів:

· Шляхом організації постійно діючих семінарів, семінарів-практикумів, педагогічних читань, вивчення досвіду опорних дошкільних закладів, різновидів тренінгів, нарад тощо забезпечити вивчення й осмислення педагогами положень нової редакції «Базового компоненту дошкільної освіти України», та внести відповідні корективи в організацію освітньо-виховного процесу з дітьми на наступний навчальний рік, що обговорити й затвердити на серпневих нарадах.

· Організувати роботу творчих груп щодо внесення змін, доповнень та уточнень до розроблених в ДНЗ методичних матеріалів, посібників у вигляді додатків, рекомендацій, варіантів організації педагогічного процесу; а також щодо реалізації варіативної частини БКДО.

· Розробити рекомендації щодо особливостей організації освітньо-виховного процесу в ДНЗ з урахуванням положень нової редакції «Базового компоненту дошкільної освіти України».

· Створювати умови для розвитку майстерності та проявів творчої ініціативи педагогів, удосконалювати форми і методи підвищення їхньої кваліфікації.
Отже, лише тісна співпраця всіх служб дошкільного навчального закладу, батьківської громадськості та початкової школи, їх націленість на досягнення спільної мети стане запорукою успішної організації освітньої роботи з дітьми дошкільного віку.

