ДОБРОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ 

НАКАЗ № 667
від      26.12. 2014р.

      м.Добропілля  
Про підсумки II етапу Всеукраїнської  
учнівської олімпіади з інформатики

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 13.01.2014 № 31 «Про затвердження графіків проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів на 2015-2019 роки та конкурсних відбірково-тренувальних зборів кандидатів до складу команд учнів України для участі у міжнародних учнівських олімпіадах з навчальних предметів на 2014-2019 роки» (зі змінами), відповідно до чинного Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099, зареєстрованого Міністерством юстиції України 17 листопада 2011 року за №  1318/20056 (із змінами), Правил проведення І, ІІ, ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад у Донецькій області, затверджених наказом управління освіти і науки від 01 жовтня 2012 року № 550, зареєстрованих у Головному управлінні юстиції у Донецькій області 23 жовтня 2012 р. за № 66/1968, наказу Департаменту освіти і науки №387 від 31.10.2014р. «Про проведення ІI етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2014-2015 навчальному році», наказу відділу освіти Добропільської міської ради  №295 від 10.09.2014р. «Про проведення І етапу (шкільного) Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів у 2014-2015 навчальному році», наказу № 357   від  07.11.2014 р. відділу освіти Добропільської міської ради «Про проведення ІІ етапу (міського) Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів  у 2014 – 2015 навчальному році в м. Добропіллі», з метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді 29 листопада  2014 року проведено II (міський) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики. 
В І (шкільному) етапі олімпіади  прийняли участь 160 осіб. З них: 8 клас – 3 учня, 9 клас – 31  учень, 10 клас – 49 учнів, 11 клас – 77 учнів. В ІІ (міському) етапі олімпіади брали участь  переможці шкільних олімпіад (13 учнів). З них: 8 клас – 0 учнів, 9 клас – 2 учня, 10 клас – 1 учень; 11 клас – 10 учнів. Олімпіада з інформатики  проводиться для учнів 8 -11класів, але з 8-х класів присутніх не було, з 9-х – 2 учня (НВК - ліцей, ЗОШ №18 ), з 10-11-х класів: учні  НВК №1, НВК №3, НВК-ліцей, ЗОШ №11, ЗОШ №13, ЗОШ №16, ЗОШ №17, ЗОШ №18, ЗОШ №19,  ЗОШ-інтернат, Білозерського гірничого ліцею №95, інші навчальні заклади міста (НВК №4, ЗОШ №6, ЗОШ №7, ЗОШ №8, ЗОШ №9, ЗОШ №10, ЗОШ №14, ЗОШ №15) учасників не надіслали.
Олімпіада проводилася в комп’ютерному класі  Добропільського НВК №4, де були створені всі необхідні умови для роботи учасників олімпіади та вчителів: керівників шкільних команд та членів журі. З метою створення рівних умов для учасників  олімпіади та об’єктивності оцінювання результатів їх участі в ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з інформатики, всіх учнів було ознайомлено з умовами змагання та правилами роботи, всі учні мали можливість працювати за окремим комп’ютером, підключеним до мережі  інтернет, кожний учасник олімпіади був забезпечений вказаним ним в заявці середовищем програмування та  мав  тексти завдань. Олімпіада проходила в один  етап -  практичний.
Міське  фахове журі відзначає, що частина учасників олімпіади виявили високий  рівень знань, уміння логічно мислити та обґрунтовувати свою думку. Протягом 3 років переможцями ІІ етапу олімпіади з інформатики були учні НВК №1 (учитель Дементьєв П.І.) та Білозерської ЗОШ І-ІІІ ст. №18 (учитель Самарська М.В.), ці діти отримували запрошення на ІІІ обласний етап олімпіади. Слід відмітити також підготовку учнів на достатньому рівні з навчальних закладів: НВК-ліцей (вчитель Кур’янінова Н.І.), ЗОШ №17 (учитель Балашенок Л.Ф.).
Разом з тим відзначається виконання учнями завдань не в повному обсязі (НВК №3, учитель Цьома В.О.).  Підготовка з теоретичних основ алгоритмізації та практичних навичок програмування на невисокому  рівні.
 Але були й такі учні, які не  приступили до виконання практичних  завдань. Більшість з них  недостатньо  володіє методами алгоритмізації та не вміє їх реалізувати на практиці          (ЗОШ № 13, 16, 19, інтернат). 
 В подальшому при підготовці учнів до олімпіади з інформатики вчителям навчальних закладів  треба працювати над розвитком практичних навичок програмування, заохочувати дітей 8, 9, 10  класів до участі в олімпіаді, застосовувати індивідуальний підхід в роботі.
Розглянувши матеріали та протоколи спільного засідання оргкомітету та журі II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики
          Н А К А З У Ю:

1. Затвердити результати II (міського) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики.

2. Визначити переможцями ІІ (міського) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики та нагородити дипломами:

	1. 
	Каратач Сергій Сергійович
	учень 11 класу навчально-виховного комплексу: Гімназія-загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 Добропільської міської ради

	2. 
	Гончаров Ярослав Анатолійович
	учень 10 класу  навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ст.- ліцей  Добропільської міської ради

	3. 
	Чаловський Єдуард Олександрович
	учень 9 класу  навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ст.- ліцей  Добропільської міської ради


І ступеня
ІІ ступеня

	1. 
	Ільницький Владислав Мар’янович
	учень 11 класу Новодонецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 Добропільської  міської ради

	2. 
	Махмудов Теймур Фармаїлович
	учень 9 класу Білозерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №18 Добропільської  міської ради


ІІІ ступеня
	3. 
	Савченко Микита Павлович
	учень 11 класу Білозерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №18 Добропільської  міської ради


      3.  Міському методичному кабінету (Курдя Н.В.):

 3.1. Своєчасно підготувати дипломи переможців II (міського) етапу Всеукраїнської 
    учнівської олімпіади  з інформатики.
 3.2. Надіслати для експертизи та участі в ІІІ (обласному) етапі роботи учнів:

                Каратача  Сергія Сергійовича, учня 11 класу навчально-виховного комплексу: Гімназія-загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 Добропільської міської ради;
                Ільницького Владислава Мар’яновича, учня 11 класу Новодонецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 Добропільської  міської ради;

                Савченко Микиту Павловича, учня 11 класу Білозерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №18 Добропільської  міської ради;

                Чаловського Єдуарда Олександровича, учня 9 класу  навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІІ ст.- ліцей  Добропільської міської ради.
4.  Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

4.1 Забезпечити своєчасне вручення  дипломів учням в урочистій обстановці.
     4.2. Проаналізувати результати участі учнів школи   в І та ІІ етапах Всеукраїнської

           олімпіади з інформатики, обговорити їх на нарадах при директорі,  педрадах. 
     5. Керівнику ПНМК  вчителів інформатики Дементьєву П.І.:
     5.1. Проаналізувати результати участі учнів шкіл міста  в І та ІІ етапах Всеукраїнської

        олімпіади з інформатики.

5.2. В плані роботи ПНМК на 2015-2016 навчальний  рік передбачити заходи, які б сприяли 
    покращенню знань та вмінь учнів з алгоритмізації та програмування.

     6. Вчителям інформатики:

6.1. Приділити належну увагу підготовці обдарованих учнів на уроках та позакласній роботі 
    з предмету.
6.2. Звернути увагу на виконання програмного матеріалу за темами «Алгоритмізація та  

     Програмування».

7. Даний наказ розмістити на офіційному сайті відділу освіти (dobrgoroo.ucoz.ua.).

8. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача міського методичного кабінету 
     Курдю Н.В.

Начальник відділу освіти                                                                                      О.В.Гетьман

Завізовано:

Курдя Н.В.
Надіслано:
школам - 18

ММК - 1

до справи - 1
