ДОБРОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ №94
від 12.03.2015р.

м. Добропілля 

Про підсумки  роботи міської

Віртуальної виставки-презентації

«Патріотизму не вчать, його виховують»

На виконання плану роботи міського методичного кабінету на 2015 рік,  листа методичного кабінету від 17.12.2014р. №128 «Про організацію та  проведення міської віртуальної виставки», з метою формування ефективної системи неперервної освіти педагогів та відтворення їх практичного досвіду, поширення інноваційного методичного та педагогічного досвіду щодо стимулювання творчого, інтелектуального розвитку та задоволення потреб у професійній самореалізації працівників освітянської галузі з 05.01.2015р. по 20.02.2015 року була проведена міська Віртуальна виставка-презентація «Патріотизму не вчать, його виховують». Експозиції  виставки розташовані  на окремій сторінці сайту відділу освіти  (http://dobrgoroo.ucoz.ua).
Основними завданнями виставки було:
· Зацікавлення педагогів, актуалізація певної тематики, створення мотиву звернення до матеріалів, представлених в експозиції.

· Інформування про заходи, що проводяться в закладах освіти міста.

· Популяризація даної форми розміщення інформації.
· Надання  можливості педагогам звернутися до ресурсів Інтернет з обраної теми.
Представлені матеріали виставки розміщені за 3 номінаціями:
-    Організація виховної роботи з національно - патріотичного виховання  в закладах освіти; 

-    Формування громадянських якостей особистості в курсі вивчення предметів суспільно-гуманітарного напрямку; 

-     Патріотичне виховання молоді (з досвіду роботи класних керівників).

Найбільш змістовною виявилась експозиція з номінації «Організація виховної роботи з національно - патріотичного виховання  в закладах освіти».

Недостатньо представлена «Патріотичне виховання молоді (з досвіду роботи класних керівників)».

Члени журі відзначили цілеспрямовану роботу методичного кабінету, адміністрацій шкіл, яка дозволила провести виставку на високому методичному рівні і перетворила її в свято педагогічної майстерності. 
Виставку відвідали більше 214 осіб, серед яких працівники відділу освіти, адміністрація навчально-виховних закладів міста, представники педагогічної та батьківської громадськості. 
У Віртуальній виставці взяли участь 15 загальноосвітніх, 1 позашкільний (ЦДЮТ) та 4 дошкільні навчальні заклади.  Не були представлені на виставці наробки вчителів  НВК №1, НВК - ліцей, ЗОШ №6, ЗОШ №14.

Експонати надані на виставку були оформлені  у вигляді дидактичних матеріалів, посібників, наочних матеріалів, методичних розробок,  розробок уроків, статей, відеооглядів наочності або методичних матеріалів, відеофрагментів заходів, відеоекскурсій. 

Всього для огляду представлено 149  матеріалів. Активну участь у виставці взяли навчальні заклади: НВК №4 (25 робіт), ЗОШ №9 (30), ЗОШ №17 (11), ЗОШ №18 (10), ЗОШ №19 (10), ЦДЮТ (20).  Особистий приклад участі виявили адміністрації навчальних закладів ЗОШ №13 (директор Фесенко Т.В.), НВК №4 (заст. директора Мамонова С.М., Істоміна О.Л.), ЗОШ №9 (заст. директора Філіппова О.І.), ЗОШ №11 (заст. директора Злидніченко М.Г.). 

Вдало представили систему роботи в закладі освіти з обраної теми колективи: НВК №4 (директор Кальченко І.В.), ЗОШ №9 (Рєпна Л.В.), 17 (Балашенок Л.Ф.), 18 (Зоріна О.В.), 19 (Жук Л.А.).
Виявили творчість щодо оформлення наданих матеріалів, добору інформації, різноманітності форм роботи, змістовності  педагоги НВК №№ 4,7, ЗОШ №№10,8,18, ЗОШ-інтернат, педпрацівники  ЦДЮТ.
Продемонстрували інноваційний підхід до виховання патріотизму серед вихованців, поширення інноваційного педагогічного досвіду з цього питання розробки (відеозвіти)  освітян  НВК №3 (директор Поліщук П.М.), НВК №4 (Кальченко І.В.),  ЗОШ №15 (Шкель Н.Л.), №16 (Воронова Ж.М.), №17 (Балашенок Л.Ф.), №18 (Зоріна О.В.), ДНЗ №35 (завідувач Терновська О.В.), ДНЗ №19 (завідувач Громило М.О.), ЦДЮТ (директор Марченко В.М.), що  дало можливість відчути атмосферу педагогічного форуму.

Віртуальна виставка-презентація продемонструвала результати спільної праці керівництва, педагогів та творчих колективів закладів освіти  міста з патріотичного виховання підростаючого покоління, засвідчила про сформованість суспільної думки щодо певної системи роботи, рівня інформаційної компетентності учасників виставки завдяки інформації, отриманої під час перегляду матеріалів.

На підставі вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1.Відзначити дипломами  відділу освіти Добропільської міської ради: 
«За високий рівень організаційної  роботи з педагогічними кадрами в рамках віртуальної виставки-презентації «Патріотизму не вчать, його виховують»
· Директора НВК №4 Кальченко І.В.;

· Директора ЗОШ №9 Рєпну Л.В.;

· Директора ЗОШ №17 Балашенок Л.Ф.;

· Директора ЗОШ №18 Зоріну О.В.;

· Директора ЗОШ №19 Жук Л.А.;

· Директора ЦДЮТ Марченко В.М.
«За особистий вклад педагогів в популяризацію інноваційних форм і методів роботи з підростаючим поколінням з виховання патріотизму» 

- колектив вчителів початкової  школи НВК №4 (керівник кафедри Бабаніна С.В.);
- класного керівника Білицької ЗОШ І-ІІІ ст..№10 Бикову В.Г.;

- заступника директора з ВР Водянської ЗОШ І-ІІІ ст. №11 Злидніченко М.Г.
«За активне впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в практику роботи з молоддю по вихованню патріотизму»
- 
педагогічний колектив НВК №3 (директор Поліщук П.М.); 
· педагогічний колектив Білозерської ЗОШ І-ІІІ ст. №15 (директор Шкель Н.Л.);

· педагогічний колектив Новодонецької ЗОШ І-ІІІ ст.№16 (Воронова Ж.М.);

· педагогічний колектив ДНЗ №35 «Казка» (завідувач Терновська О.В.);

· педагогічний колектив ДНЗ №19 «Сонечко» (завідувач Громило М.О.).
3.Директорам навчально-виховних закладів освіти:

3.1.Проаналізувати участь закладу освіти  у Віртуальній виставці-презентації «Патріотизму не вчать, його виховують».
3.2.За результатами аналізу спланувати цілеспрямовану організаційно-підготовчу роботу в закладі освіти з патріотичного виховання підростаючого покоління.
3.3.Використовувати в практиці навчально-виховної роботи матеріали виставки «Патріотизму не вчать, його виховують».
5.Даний наказ розмістити на web-сайтах методичного кабінету та  відділу освіти Добропільської міської ради .

6.Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача методичним кабінетом Курдю Н.В.
Начальник відділу освіти                                              

          О.В. Гетьман
Надіслано:          
Завізовано:

школи – 18

Курдя Н.В.

ММК – 2

до справи – 1

