ДОБРОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З  № 221
від     15 .04.2013 року

    м. Добропілля

Про результати електронної презентації

кращого досвіду роботи педагогічних

працівників загальноосвітніх навчальних

закладів м. Добропілля 

       Згідно плану роботи міського методичного кабінету в березні 2013 року було проведено засідання ради методичного кабінету з питання електронної презентації кращого досвіду роботи педагогічних працівників  загальноосвітніх навчальних закладів міста з метою підвищення якості навчально -  виховної роботи, стимулювання  творчої активності педагогічних працівників, росту їх педагогічної майстерності.

       Презентували свої кращі досвіди роботи педагогічні працівники днз  № 4 «Ластівка», № 6 «Світлячок», № 9 «Тополька», № 13 «Світлячок»,  № 15 «Малятко», № 19 «Сонечко», № 34 «Вуглик»,  ЗОШ №№ 6,  9, 10, 11, 14,  15, 16, 17, 19, НВК: гімназія – ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, НВК: «Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 4 з поглибленим вивченням окремих предметів – днз», НВК:  ЗОШ І-ІІІ ступенів – ліцей. Всього було представлено 38 кращих педагогічних досвідів.
       Розглянувши та обговоривши презентації досвідів роботи, визначено, що в 2012 –2013 навчальному році досвід роботи педагогічних працівників дошкільних та загальноосвітніх навчальних  закладів вивчався та узагальнювався за такими напрямками:

· формування  ключових  компетентностей особистості;

· проектні технології;

· проблемне навчання;

· розвиток творчих здібностей дітей, пізнавальної активності, критичного та продуктивного мислення;
· використання інтерактивних технологій на уроках;

· розвиток свідомого ставлення до свого здоров’я;

· ігрові технології на уроках;
· використання ІКТ в навчальному процесі;
· робота з обдарованими дітьми;
· виховання любові до українського слова;
· подолання особистісного неблагополуччя;
· робота з дітьми з мовними патологіями;

· школа молодого журналіста;
· узагальнення та систематизація знань.
       Презентовані досвіди відрізняються новизною, перспективністю. Тематика всіх презентацій на сьогоднішній день  актуальна.  Цінність досвідів у тому, що вони дають змогу педагогічним працівникам покращити зміст навчально – виховного процесу, удосконалити методи навчання та виховання, розвинути творчу активність педагогів, які працюють поруч.

        Досвіди, презентовані на раді методкабінету, відповідають вимогам презентації:  матеріал викладено стисло, в чіткому порядку, інформація ретельно структурована, подана крупним планом, з ілюстраціями. Слайди витримано в одному стилі.

        Виходячи з вищевказаного,

 Н А К А З У Ю:

          1. Презентовані досвіди роботи педпрацівників загальноосвітніх навчальних закладів міста ухвалити.

           2.   Розповсюдити досвіди роботи педагогічних працівників шляхом:
2.1. За напрямком «Формування  ключових  компетентностей особистості»:
-  вихователя ДНЗ № 9 «Тополька» Горевої Наталі Вікторівни за темою «Роль вихователя в керівництві сюжетно - рольовою грою як засобом формування життєвої компетентності дітей» - шляхом презентації на засіданні ПНМК вихователів старших груп;
 -   учителя початкових класів ЗОШ № 16    Біленко Людмили Миколаївни за темою «Розвиток ключових компетентностей учнів початкової школи засобами інтерактивного навчання» –   проведення консультацій на базі методкабінету для вчителів 4-х класів;
-     учителя англійської мови ЗОШ № 17  Ступки Тетяни Петрівни за темою «Розвиток життєвих компетентностей учня засобами англійської мови» -  проведення консультацій в Школі молодого учителя на базі ММК;
-  учителя української мови та літератури  ЗОШ № 17 Янковської Валентини Миколаївни за темою «Формування життєвих компетентностей дітей і підлітків як необхідна умова соціалізації» - проведення консультацій на базі ММК;
-    учителя російської мови, літератури, світової літератури ЗОШ № 10    Ященко Лариси Дмитрівни   за темою «Формування ціннісних орієнтирів учнів у складі соціальної компетентності на уроках світової літератури» - проведення майстер-класу з даної теми на базі ММК;
 -     методиста ЦДЮТ  Верещагіної Валентини Вікторівни за темою Розвиток компетентної особистості педагога та вихованця як суб’єкт - суб‘єктних партнерів освітнього середовища ЦДЮТ» - презентації на засіданні МО керівників позашкільних закладів.     
2.2. За напрямком  «Проектні технології»:

·    вихователя - методиста  ДНЗ № 34 «Вуглик» Андруняк Антоніни Іванівни за

темою «Організація проектної діяльності в освітньому процесі дошкільного навчального закладу» - презентації на серпневій нараді керівників ДНЗ та консультацій на базі опорного ДНЗ;

-       учителя інформатики ЗОШ №  17 Балашенок Любові Федорівни за темою «Використання методу навчального проекту для розвитку творчих здібностей учнів на уроках інформатики» -  проведення семінару - практикуму для заступників директорів ЗНЗ;
-      учителя трудового навчання ЗОШ № 6 Бєльської Наталі Анатоліївни за темою «Застосування новітніх інформаційних технологій при реалізації методу проектів на уроках трудового навчання та образотворчого мистецтва» - презентації на серпневій нараді вчителів (пленарне засідання).
     2.3. За напрямком  «Проблемне навчання»:

· учителя   математики та інформатики ЗОШ № 16 Літовченко Вікторії Вікторівни за темою «Елементи проблемного навчання як засіб розвитку пізнавальної активності та творчих здібностей учнів на уроках математики - презентації на серпневій нараді вчителів математики; 
· учителя  початкових класів ЗОШ № 11 Лагойко Тетяни Валентинівни за темою
«Організація проблемного навчання в початковій школі» -  створення ШППО на базі ММК з даного питання.
             2.4. За напрямком «Розвиток творчих здібностей дітей, пізнавальної активності, критичного та продуктивного мислення»:
-          вихователя ДНЗ № 19 «Сонечко» Єфимової Тетяни В’ячеславівни за темою «Пізнавальний розвиток дошкільника через організацію пошуково - дослідницької діяльності» -  презентації на серпневій нараді вихователів, індивідуальні консультації з даної теми на базі ДНЗ;

· музичного керівника  ДНЗ № 34 «Вуглик» Василець Вікторії Василівни за темою «Розвиток музичного сприйняття дошкільників як засіб формування творчої особистості» - презентації на серпневій нараді музичних керівників ДНЗ; 
·       вихователя ДНЗ № 6 «Світлячок» Житкової Людмили Леонідівни  за темою 
«Розвиток творчих здібностей дітей засобами зображувальної діяльності» - презентації на засіданні ПНМК вихователів молодшої групи;

·       учителя початкових класів НВК № 4 Бабаніної Світлани Валентинівни за темою 
«Розвиток продуктивного мислення молодших школярів на уроках української мови» - майстер - класу для вчителів початкової школи на базі ММК;
·      учителя початкових класів НВК № 1 Ягаєвої Лариси Вікторівни  за темою
«Розвиток критичного мислення молодших  школярів» - консультацій на базі НВК № 1 для вчителів початкових класів;
·      учителя історії ЗОШ № 16 Тупіленко Олени Олександрівни за темою «Розвиток 
критичного мислення в умовах активного навчання у процесі викладання історії» -  проведення консультацій для вчителів історії на базі ММК;
-         учителя російської мови та літератури ЗОШ № 15 Андрєєвої Валентини Василівни за темою «Активізація пізнавальної діяльності учнів шляхом ефективного використання педагогічних засобів» - презентації на серпневій нараді вчителів російської мови та літератури;
·      учителя фізики ЗОШ № 9 Рєпної Лариси Володимирівни за темою «Формування в 
учнів навичок пояснювати фізичні явища як ефективний метод розвитку їх творчого потенціалу» - презентації на серпневій нараді вчителів фізики;
·      учителя української мови та літератури ЗОШ № 9 Климовець Тетяни Леонідівни 

за темою «Упровадження та використання технології розвитку критичного мислення на уроках української мови та літератури з метою формування компетентної особистості» - проведення семінару для вчителів української мови та літератури на базі ЗОШ № 9;

·      учителя української мови та літератури ЗОШ № 19 Литвинової Наталі 
Володимирівни за темою «Розвиток творчих здібностей учнів на уроках української мови та літератури в позаурочний час» -  презентації на серпневій нараді вчителів (пленарне засідання);
·       учителя образотворчого мистецтва  НВК № 4 Устрой Валентини Іванівни за 

темою «Формування у школярів потреби в творчій самореалізації  та духовно  - естетичному самовдосконаленні»  - презентації на серпневій нараді вчителів образотворчого мистецтва;
·       учителя історії НВК № 4  Неговорової Тетяни Миколаївни за темою «Розвиток 

критичного мислення  учнів на уроках історії» - проведення консультацій на базі ММК для вчителів історії.
            2.5. За напрямком «Використання інтерактивних технологій»:

 -          учителя початкових класів ЗОШ № 14 Смик Світлани Володимирівни за темою «Застосування інтерактивних технологій у процесі викладання предметів початкової школи» - проведення семінару - практикуму на базі ЗОШ № 14 для вчителів початкових класів.
            2.6. За напрямком «Розвиток свідомого ставлення до свого здоров’я»:
-        вихователя ДНЗ № 13 «Світлячок» Жукотської Лариси Борисівни за темою «Традиційні та нетрадиційні методи загартування дітей дошкільного віку на свідоме ставлення до здоров’я» - проведенням семінару - практикуму керівників ДНЗ у квітні 2013 року; для вихователів ДНЗ - за планом роботи;
-             вихователя ДНЗ № 15 «Малятко» Дудчак Наталії Михайлівни за темою «Формування здорового способу життя як чинник становлення життєвої компетентності у дітей дошкільного віку» - презентації на засіданні ПНМК вихователів раннього віку;
-            учителя початкових класів НВК № 4 Оліяр Олени Дмитрівни за темою «Здоров’язбережувальні освітні технології в початковій школі:  розвиток життєвих навичок» - проведення майстер - класу для вчителів початкових класів.
             2.7. За напрямком «Ігрові технології на уроках»:

  -          учителя початкових класів НВК № 1 Куликової Світлани Грантівни  за темою «Ігрові технології на уроках і початковій школі» - проведення консультацій на базі НВК № 1 для вчителів початкових класів;

-           учителя початкових класів ЗОШ № 17 Крот Оксани Петрівни за темою «Пізнавальний потенціал уроків з ігровим сюжетом» - презентації на серпневій нараді вчителів 3-х класів. 
              2.8. За напрямком «Використання ІКТ в навчальному процесі»:
 -     бібліотекаря ЗОШ № 15 Сковородкіної Наталі Миколаївни за темою «Роль шкільної бібліотеки.у становленні та розвитку інформаційного простору» - презентації на серпневій нараді шкільних бібліотекарів;
-     учителя інформатики ЗОШ № 19 Стешенко Марини Анатоліївни за темою «Реалізація міжпредметних зв’язків при вивченні теми «Створення презентацій засобами 
Power Point» - проведення консультацій на базі ММК для вчителів інформатики.
             2.9. За напрямком «Робота з обдарованими дітьми»:
-       учителя біології НВК: ЗОШ - ліцей Маслій Євгенії Анатоліївни за темою «Розвиток академічної обдарованості в процесі профільного навчання біології» - проведення консультацій для  вчителів біології на базі НВК: ЗОШ - ліцей; 
-       учителя початкових класів ЗОШ № 6 Шнуренко Валентини Сергіївни за темою «Майбутнє починається з дитини» - проведення семінару - практикуму на базі ЗОШ № 6 для вчителів початкових класів.     
            2.10. За напрямком «Виховання любові до українського слова»:
 -   вихователя ДНЗ № 4 «Ластівка» Радченко Марії Миколаївни за темою «Використання усної народної творчості в ознайомленні дітей з українською мовою» - презентації на засіданні ПНМК вихователів старшого віку.          
             2.11. За напрямком «Подолання особистісного неблагополуччя»:
  -         практичного психолога ЗОШ № 10 Кондратюк Марії Олексіївни за темою «Особливості психологічного підходу до подолання особистісного неблагополуччя» - проведення майстер - класу в Школі молодого психолога на  базі ММК.
             2.12. За напрямком «Робота з дітьми з мовними патологіями»:
 -           вчителя - логопеда ДНЗ № 4 «Ластівка» Давидчук Юлії Олександрівни за темою «Взаємодія дошкільного навчального закладу та сім’ї в корекційно - педагогічній роботі з дітьми з мовною патологією» - презентації на засіданні МО вчителів - логопедів      
             2.13. За напрямком «Школа молодого журналіста»:

-            методиста ЦДЮТ   Лисенко Тетяни Олександрівни за темою «Школа молодого журналіста - організаційна структура методичного забезпечення розвитку ЗМІ в навчально - виховних закладах» - проведення консультацій на базі ЦДЮТ з даного питання.     

              2.14.  За напрямком «Узагальнення та систематизація знань»:
-             учителя математики НВК № 4 Василенко Тетяни Анатоліївни за темою «Узагальнення та систематизація знань учнів на уроках математики» -  презентації на серпневій нараді вчителів математики.
3. Методичному кабінету (Петровій):

    3.1. Забезпечити впровадження кращих досвідів роботи педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів міста в практику роботи педагогічнчих колективів.

                                 Протягом навчального року

   3.2. Результативність впровадження досвідів роботи окремих педпрацівників загальноосвітніх навчальних закладів вивчити та заслухати на засіданні  ради методичного кабінету

                                 Квітень 2014 року

4.  Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

   4.1. Ознайомити педагогічні колективи з картотекою кращих досвідів роботи педагогічних працівників міста, узагальнених в поточному навчальному році.

                                До 15 травня 2013 року

    4.2.  Забезпечити участь педагогічних працівників у вищевказаних формах методичної роботи.

                               Протягом навчального року 
                 5. Даний наказ розмістити на сайті відділу освіти http:// dobrgoroo.ucoz.ua
           6.  Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача   міського 

  методичного кабінету Петрову Л.М.

  Начальник відділу освіти                                                         О.В.Гетьман

НАДІСЛАНО:                                                                       Завізовано:
школи – 19
ДНЗ      - 19                                                                            Л.М. Петрова
ММК   - 2

до справи  - 1

