         Ещё древние говорили: «Дорога – это жизнь!» И она рассчитана на нормальное поведение пешеходов и водителей, когда каждый  соблюдает все правила дорожного движения, заботясь о своей безопасности.

С 20.08 по 20.09.11 в НВК №3 проходил месячник «Внимание! Дети на дороге!», в ходе которого во всех классах прошли  Единые уроки по правилам дорожного движения, обновлены уголки безопасности движения, проведены конкурсы рисунков и коллажей «Автомобиль и человек».
12.09.11 состоялось подведение итогов месячника. Младшая школа на импровизированном перекрестке сдавала «экзамены» на знание правил дорожного движения. 

Средние и старшие ученики выставили команды агитбригад ЮИД. Закончился праздник выступлением общешкольной команды КВН.
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Месячник превратился в своеобразную школу дорожной грамоты. Организаторы ( заместитель директора по ВР ПИРОГОВА Г.И., классные руководители ЗИМА Г.П., ЦЁМА В.А., ДУШКИНА Т.А., ЕВДОКИМОВА Т.И.)  уверены, теперь многие другими глазами посмотрят на автомобиль, научаться его уважать, а вместе с ним и дорогу с её очень нужными правилами.
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  Я не встречала

             Ни у кого добрее глаз,

                                                       Я не видала

Моложе душ,

                      Чем души наших ветеранов.
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        Люди не уходят бесследно. Пока о них помнят, пока перед ними держат ответ – они живы.  Главный памятник им – наша жизнь. И мы не должны потерять то, что было завоевано простыми людьми, которые ради нас на время стали солдатами.  

        Вечная тема – человек и война. Вечная память о «сороковых роковых». Вечный огонь на могилах героев. У каждого из нас своя память о них.
        Художественные и документальные фильмы, повести, романы, картины, пьесы… Кажется, так много произведений о войне!  На самом же деле все они, вместе взятые, не могут заменить общения с живыми свидетелями того времени.    

         Сердцем нашей школы является памятник погибшим воинам. Здесь похоронено 46 солдат, из которых 32 – неизвестные. Ни один школьный праздник не обходится без посещения этого святого места.

8 сентября – День освобождения Донбасса. Традиционно в этот день в НВК №3 проходят памятные мероприятия.  Ребята 5-11 классов собрались на торжественную линейку, чтобы почтить память погибших.     
  Ветераны… С каждым годом их становится все меньше. Пока еще есть возможность увидеть и услышать их, но нужно спешить. Спешить слышать, видеть и помнить. Помнить, что эти простые, скромные люди – герои, хотя в них нет ничего героического, да и сами о себе они так не думают.

             Важность патриотического воспитания особенно понятна и близка после таких встреч и праздников.
