Готуємо  дітей до школи
          У кожній групі нашого дитячого садка є куточок психологічної просвіти, де розміщується цікава інформація стосовно розвитку та виховання дітей. В старших групах ці куточки мають назву «Готуємо майбутнього першокласника».                                                                        .        Щодня збираючи дитину додому, батьки можуть протягом 5-10 хвилин (поки дитина вдягається, бо в такому віці вона повинна робити це самостійно) ознайомитися з цікавою та корисною інформацією про підготовку дитини до навчання в школі. Регулярно протягом   року рубрики змінюються у певній послідовності. Спочатку йде ознайомлення з психофізичним розвитком дитини 6-го року життя; потім розглядаються психічні процеси і важливість їх розвитку; далі подається інформація, що безпосередньо стосується підготовки дитини до школи; перелік можливих труднощів, які можуть виникнути у зв'язку з початком навчальної діяльності; поради як діяти батькам у різних ситуаціях тощо.

Поради психолога батькам майбутніх першокласників:
•
Починайте «забувати» про те, що ваша дитина маленька. Давайте їй посильну роботу дома, визначте коло її обов'язків. Зробіть це м'яко: «Який ти в нас уже великий, ми навіть можемо довірити тобі помити посуд».

· Визначте загальні інтереси. Це можуть бути пізнавальні інтереси (улюблені мультфільми, казки, ігри), так і життєві (обговорення сімейних проблем).

· Залучайте дитину до економічних проблем родини. Поступово привчайте порівнювати ціни, орієнтуватися в сімейному бюджеті (наприклад, дайте гроші на хліб і на морозиво, коментуючи суму на той й на інший продукт).

· Не лайте, а тим більше - не ображайте дитину в присутності сторонніх. Поважайте почуття й думки дитини. На скарги з боку навколишніх, навіть учителя або вихователя, відповідайте: «Спасибі, ми обов'язково поговоримо на цю тему».

· Навчіть дитину ділитися своїми проблемами. Обговорюйте з нею конфліктні ситуації, що виникли з однолітками і дорослими. Щиро цікавтеся її думкою, тільки так ви зможете сформувати в неї правильну життєву позицію.

· Постійно говоріть з дитиною. Розвиток мовлення - запорука гарного навчання. Слухайте уважно, ставте запитання, щоб дитина почувала, що вам це цікаво.

· Відповідайте на кожне запитання дитини. Тільки в цьому випадку її пізнавальний інтерес ніколи не згасне.

· Постарайтеся хоч іноді дивитися на світ очима вашої дитини. Бачачи світ очима іншого - основа для взаєморозуміння.

· Частіше хваліть вашу дитину. На скарги про те, що щось не виходить, відповідайте: «Обов'язково вийде, тільки потрібно ще раз спробувати». Формуйте високий рівень домагань. І самі вірте, що ваша дитина може все, потрібно тільки допомогти. Хваліть словом, усмішкою, ласкою й ніжністю.
· Не будуйте ваші взаємини з дитиною на заборонах. Погодьтеся, що вони не завжди розумні. Завжди пояснюйте причини ваших вимог, якщо можливо, запропонуйте альтернативу. Повага до дитини зараз - фундамент шанобливого ставлення до вас тепер і в майбутньому.
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