ІНФОРМАЦІЯ

про заходи проведені в лютому місяці

в Добропільському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст..№3 – ДНЗ»

       Протягом місяця в закладі пройшли: тиждень  математики ( керівники вчителі – предметники Чухліб О.Д. та Цьома В.О.) та тиждень хімії (керівник вчитель – предметник Душкіна Т.О). Разом з активом учнів 7 – 11 класів вчителями розроблені заходи: змагання, конкурси, цікавинки – родзинки з предметів, які розвивали в учнів кмітливість, логічне мислення, інтуїцію,увагу,а доброзичлива атмосфера налаштовувала на перемогу . 
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               Продовжила роботу динамічна група вчителів початкових класів та вихователів з розв’язання проблемного питання «Формування мотиваційної сфери учня». З цією метою були проведені та проаналізовані:відкритий урок  вчителя 1 класу Сапегіної М.С.( урок математики) та заняття в старшій віковій групі «Капітошка» Захарової С.С. Психологом НВК з педколективом було проведено тренінг «Уникнення конфліктних ситуацій», на якому вчителі та вихователі вправлялись у розв’язанні ситуативних завдань з теми тренінгу.
              В рамках виховної роботи пройшло чимало цікавих заходів.  
           Традиційне свято друзів подарувало щастя зустрічі однокласників. 

Спогади, пісні, подарунки, квіти, гарний настрій.

            Школа зустрічала учасників міських змагань зі скалелазення. Команда 

нашого навчального закладу очолювала КОТОВА Галина Стапанівна. І д  дорослі і діти були у захваті від присутності заслуженого майстра спорту, президента федерації зі скалелазення КОВАЛЬОВА С.В., який розповів про експедицію до Антарктиди.
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  Конкурсно-розважальна програма  «А ну-мо, хлопці!» пройшла до Дня захисників Вітчизни. Змагалися юнаки 10-11 класів. У воєнізованій естафеті хлопці показали гарну фізичну підготовку, прийняли участь у бліцопитуванні, змагалися з одягання ЗЗК, з підтягування та перетягування канату. Не обійшлося без жартів, танців та пісень
                         По сімейному теплим пройшов конкурс «Хвилина слави». Змагалися учні, батьки і навіть бабусі. Були представлені найрізноманітніші жанри мистецтва: пісні, танці, гуморески, сценки. Все це створило святкову атмосферу і подарувало  і глядачам, і учасникам гарний настрій. 
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