

         Значення трудового виховання важко переоцінити. Адже,чим частіше дитина залучається до трудової діяльності,тим швидше вона набуває соціального досвіду,життєвої компетентності. Трудову діяльність можна кваліфікувати як розвинену за умови, що дитина може пояснити, що й для чого(кого) вона хоче змайструвати, характеризується самостійною та цілеспрямованою активністю, вміє користуватися основними видами знарядь праці,поводиться організовано, знає, як економно витрачати матеріал, вміє організовувати свій робочий час, оптимально ставитися до труднощів, не поспішає по допомогу, а варіює власні пошукові зусилля, домагається високих стандартів якості, здатна виявляти й виправляти помилки, вносити корективи, об’єктиви оцінювати зроблене. 
           В дитячому навчальному закладі №34 «Вуглик» згідно річному плану дуже цікаво і корисно пройшов «тиждень праці». 
Наші найменші квіточки дитячого садка це вихованці групи «Неволяйки»  у самообслуговуванні прагнуть бути самостійними вони вміють вмиватися, витиратися рушниками, допомагають складати іграшки та доглядати за ними.


     А діти групи «Гномики» як маленькі дорослі вміють дбати про рослини, охайно з любов’ю поливають квіти і протирають листячко серветкою.


    Діти середньої групи за зразком вихователя з великим задоволенням висадили луковиці тюльпанів у землю, яку підготували раніше готуючи мамі подарунок до 8 березня. 


   У групі «Чомусики» дітям подобається піклуватися про рибок, вони самостійно протирають наружні стінки акваріуму, засипають грунт, саджають водорості та разом з вихователем наповнюють акваріум відстояною водою.


 Діти середньої групи «Мрійники» у догляді за  рослинами, як справжні садоводи вдягаючи фартушки обприскують рослини, рихлять землю у горщиках та прибирають сухе листя.


  А у старшій групі «Іскорка» працює талановитий помічник вихователя Валентина Миколаївна, яка прищеплює дітям любов до декоративно-прикладного мистецтва, діти з великим задоволенням спостерігали, як вишивається рушник і створюють казкові картинки у вишиванні бісером. І активно приймають участь у вишиванні.


  Вихованці старшої групи «Сонечко» вже не раз доводили, які вони помічники для своїх матусь. Вони самостійно втягують нитку в голку та пришивають ґудзики на власному та ляльковому одязі. 


  Логопедична група «Ладушкі» у золоту пору року збирали різноманітне лиття для гербарію. Вони своїми руками створюють справжні шедеври з природного матеріалу. Якими потім прикрашають групу. 


 У чарівному куточку старшої групи «Непосіди» завжди зеленому світі діти з любов’ю доглядають за квітами, вони знають що для кожної рослині необхідний особливий догляд і тому вони дуже бережно ставляться до свого казкового світу.


Малята з гуртка «Умілі рученята» мандрували  у просторах Космосу, а потім  виготовили дуже цікаві вироби з різного матеріалу на тему «Космос очима дітей» і розмістили у своєму музею.
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