«Сюрприз для маленького друга» - це колективна рольова гра,  яка на зимових канікулах проходила на базі дошкільного підрозділу нашого навчально-виховного комплексу №3,  поєднала та залучила молодших і старших вихованців, дітей та дорослих до романтики колективного творчого життя.

 

      Гра продовжувалась  кілька днів. За цей час:

«Юні художники» розписали пано «В місті дитинства».

«Юні артисти» театру «Колобок» розважали виставами: «Ніжки не йдуть», «Казки по телефону», «Подорож до  людей».

«Юні  умільці» пошили та відремонтували улюблені іграшки малюків.

    І це далеко не всі справи! 
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Обласна виставка
       В січні проходитиме обласна виставка «Творчі напрацювання вчителів початкових класів». 
       Від НВК №3 у виставці приймає участь робота РАДЧЕНКО Ірини  Павлівни 

«Тренінг «Давайте залишимося друзями». В його основу вчитель поклала  формування принципів адекватної поведінки дітей молодшого шкільного віку, розвитку в них комунікативних навичок, критичного мислення, соціальної активності.
Грінвіч
                На прикінці грудня учні   школи  вже вдруге взяли участь у Всеукраїнському конкурсі знавців англійської мови «Гринвіч». На сучасному етапі розвитку суспільства  вивчення англійської мови є досить актуальним, а тому проведення подібного конкурсу підвищує інтерес учнів до вивчення даного предмету.

                 27 учнів 4-11 класів із задоволенням взяли участь у конкурсі, адже завдання були цікавими і корисними для дітей. Під час підготовки до конкурсу вчитель англійської мови  Нагиленко Олена Петрівна  повторювала з учнями  не тільки програмовий матеріал, але й знайомила їх  із культурою та традиціями Великобританії.

                Щиро дякуємо організаторам конкурсу за чудовий конкурс, а учасникам – перемоги!!!

                У січні з нетерпінням чекаємо результатів!

Робота динамічної групи
                В рамках роботы динамической группы 19 января 2012 года  учитель истории и права Ищенко Л.Р. дала открытый урок «Б.Хмельницкий – человек, политик, полководец, дипломат.
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                 Урок прошёл интересно, в жанре научной конференции с элементами исторических исследований. Таблицы, репродукция «Памятник  Б.Хмельницкому в Киеве», фрагменты кинофильмов создали историческую обстановку того времени – середины ХVІІ века. Изюминкой урока стала  выставка литературы и ученических рефератов.
