Щодо організації навчання осіб у загальноосвітніх навчальних закладах у місцях проведення антитерористичної операції в Донецькій області з метою отримання документа про освіту державного зразка за шкільний курс
Беручи до уваги надзвичайні події, що відбуваються у місцях проведення антитерористичної операції в Донецькій області, а також численні запити батьківської громадськості, на виконання листа Міністерства освіти і науки України № 1/9-535 від 14.10.2014 «Щодо організації навчання у загальноосвітніх навчальних закладах осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях Автономної Республіки Крим, м. Севастополі та у місцях антитерористичних операцій в Донецькій і Луганській областях» відділ освіти Добропільської міської ради пропонує батькам учнів 9 та 11 класів, які не мають можливості одержати документ про загальну середню освіту за місцем проживання, або прибули із зони АТО, здійснити кроки, які дозволять їх дітям навесні 2015 року пройти необхідні процедури та отримати офіційні документи державного зразка й мати можливість вступати до професійно-технічних та вищих навчальних закладів України.
Так, відповідно до чинного законодавства України, учні, які проживають на вищезазначеній території та бажають отримати документ про освіту державного зразка за певний освітній рівень, можуть продовжити навчання на території України за всіма передбаченими формами (денна, вечірня, дистанційна, екстернатна, індивідуальна). Нормативними документами визначений порядок зарахування учнів до загальноосвітніх навчальних закладів. Відповідно до Положення про екстернат у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженим наказом МОН України від 19.05.2008 № 431(зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 03.06.2008 за № 498/15189), для  зарахування на екстернат необхідно надати наступні документи:

1. заява на ім’я директора для повнолітніх – за особистою заявою, для неповнолітніх – за заявою батьків або осіб, які їх замінюють (п.2.1. Положення);

2. дані про освітній рівень (п.2.2.Положення);

3. копію паспорта з пропискою або св-ва про народження (паспорти батьків з пропискою); 
4. згода на збір та обробку персональних даних
Зважаючи на ситуацію, яка несе загрозу життю та здоров’ю дітей, наказом відділу освіти Добропільської міської ради  від 4 листопада 2014 №390 доручено керівникам загальноосвітніх навчальних закладів сприяти вирішенню питань зарахування учнів до закладів освіти та проходження ними в 2015 році державної підсумкової атестації, заздалегідь створити необхідні умови для отримання випускниками атестатів (свідоцтв) державного зразка, а також із порозумінням поставитися до дітей, які потрапили в складні життєві умови.
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